11BFEF-BHSFREERBAR
R

1LHEERERERE  FBHLETIR  BABEI AR

éi?&)\ﬁ&?ﬂﬁ% FROSWENEE - TIEARE -

3ABRBERNRSR  BHERFRAMEERLKEE -
4[@%%%%‘51%2% Hth M= EAFRRER -

SHEBLE-EFERAERIZENR/BHRES  EEHASEAREES -
CMEBUETRLEEAMARRNELBUHW:BNE/RRF/BRIEAZBGER  RETRANXMGE  FEAS -
7T RAEHFEE2BIE ’f%EZT’* CEENReRKE  BEGER -

BELRHRKEEEEHMNSE  UWARGREAAESERIVHERR NN NASZ0HEER - EREBUAELYT -

9. ?ﬁ%%ﬁ%&-ﬁ)ﬁ' -3l uﬂiﬁf%J:iﬁaEEZﬂ .g& FESE EUuﬂf‘éEba%‘ﬁﬂﬁ?%
1078 TG HRA - R i3 SEERFR ) EBAZES  BEERRRZE
B ERHEREE
=k R f5 S 5 | 5= | 5= iR B=
2 2
1 8:00-8:50 EE3 X B(L-Ei/ EEE R 1 8:00-8:50 B
2 9:00-9:50 B/ e ARANE BB/ YEB, 2 9:00-9:50 [Eihe4
3 | 10:00-10:50 HEREX s BY-Eh/ REBUE/ S5 3 10:00-10:50 s
4 | 10:55-11:45 {E2/BEIE R El:E EES 4 | 10:55-11:45 HE
28
48 Y e
) 5 | 12:50-13:40 £ Bb-ME/EEREE EXREERIE 5 12:50-13:40
6 | 13:50-14:40 [EsB /338 HBA/HEB BY)- N8/ EBER B EHR 6 | 13:50-14:40 piuk S
7 | 14:55-15:45 B2/ R BY- N8B HEREX 7 14:55-15:45 IR/ AR
15:50-16:40 15:50-16:40
EIRMUEEW | =g jes— Spim SR Ba e oz EIRMUEEW
8 e Hil/E o E/BRE BB/ EARTAEREIG/HATE | B(b-RE/EARREt/ 8%/ 8 Pyt #{t
BmZE17:30) FRE17:30)




111BFEE - BHEHZAZE-SPE

ABEIR

1LEEENRNERE  BHUBETIR - BAGEIRER -

QEREARMR  BROSTSARE - FUEARE -

3ABBRERXNRE  BEREXRFHMBEHRAREE -

ARBEHEZI BB EEARARER -

SHEBLE-—EFEREBRZZERR/EDRER  BE—HASEAREES -
CHEEBMEHEEBERAMABANERNZHN S DB/ RRF/BREABSES  RETEBXHEE  FRAS -
TRAEFBES2BIHE GRIE  ECARBRKE BESER -

BELREAREEEEBOE  TARGREMABRERSDHERRE N NOSZ0HEER - SREEUEELYT -
OHERER TR  BRLERLBH IR - BN - BLERERERE -

10FBTHBRA - TRABSTFUAICER (BSEBRFR ) EAZS  BERRREE -

B— SHXWMENE B SERBENE B SHRMEBNE
R | 2/40%) WENE | B | BEHRE | &R | 2405 WERE | ER | mERE| sx | 2409 BWERE BRI | WERE
58| BE=C
08:00 08:00 = . 08:00 |, o
g—w| | @mEy | s—2| B=H |5-8| | Y B g | | |E Eﬁ/mﬂ* B=2 | E=%
08:50 08:50 . 08:50
[ -
. B
= &2 5=F| B :
§_§ = 3R
09:00 | sooppmen /mrm 09:00 o= 09:00 Haz B
o — TERERRE/BR | - e — e N e — e - e B=%
B | e B—E| B1H |HTH | ARHATE == B | HEP 5=%
09:50 = 09:50 == 09:50 R s=1
=% - =] .
=/ = —ch /| =
Bt BB =
= 3R
BB . 58
B s | B=R
10:00 5—F 10:00 - 1000 |0y cprn
_ . S D . %17)- B B| . _
#=m| | sEx  |[Bom| B=# [®=@m| | B wza| | |PUIYE mze| m=c
10:50 51 10:50 ., 10:50 IR
—— = — .
55— ==m B =3
el
BB
10:55 Eﬂ:g =% 10:55 BB 10:55
Eugen | L2/ BEE R :_?; EuEy | EzE ESuEy | EE B=z| B5=®
11:45 - 11:45 11:45
=5—8
5—F
B
12:50 12:50 P 12:50 BB =g
: B I : ey : N =a =
$Em| | e |E—=| mE (wEm| | | || mxmmasns B
13:40 13:40 i 13:40 E=—-
5= .
=g |
B2 m=x
= fe
5= HA
13:50 13:50 13:50 I
B o BY-NE/EEE| | L.
sAm| | /5 L sAm| | | @4%/;1‘;%;& a=2 | moe
14:40 5| 5=% 14:40 14:40 =
e B
=T FR
BB
5| E=% 5=
14:55 — = 14:55 14:55 BB
B | BB/EEE B | BY-NE/MEE | B 2 | 828 | Bt | HEX
15:45 BE| __., 15:45 15:45 .
1= By
15:50- ) 15:50- 15:50-
1640 | .. . 1640 | ERS/EER 1640 | .
N [ i Ao = B0\ |FoE® | ppmEgr | Boe | mom | e oo BORBERR Lo gog
wesaEs| BIARE | WERETLIER Ao wasaEs| &/ BE/EEE
EHEEE BTE | =y ERBHE L EHBHE
17:30) =51 17:30) 17:30)
5—%




1112FE5E 22 U= -

AREIR

LEEENRERERE  BHELBETIR - BASEIRER -

QEREARFIE  FROSWLEREEE - TUEAKE -

3ABERERNRSE  BEHXEXFCHRELEHRAREE -

ATRBERZEZS  HttBEEARMER -

SHEBE-RFEHEENIZERR/EHRES  BEE—HATEAREZH -
6AEBNIBERLERAMARRNWERERHM:SNE/RRF/BRIEAEZSELD - REFERXMGE  FEAS -
TRAEFFEG2BINE  BHIE  EENREEKE - BEFHER -

BELARIARBEZERMOE  TARGREAAEERSHHERMR TN NOSEIMHEER - EREFIENEY -
OMEBHMERFTR - FARES LB IR - B - AEEREERRE -

10FETHBRA TRABEFURICER (E2E3EFR) EAZE  BERUERE -

H—&6% BEHZ H_Z6% BEHZ H= ZHRRENZ
iR 2/4N) | BERE | BA | BEHRZE | &R 2/4N) | BERE | B | BEHRE | &R 2/4N) | ERE | Bk | EHE
Bl —& B =&
e =% ;
—
08:00 S 08:00 08:00
E—& | e BE—#) E—& | B | =@ |6 | g =_%
08:50 A= 08:50 08:50
= ==
B—1Z
09:00 09:00 09:00
Pt wE |E—2 | @SH |5-6| | i @2 | B=® |®m-&| | g% |E=2| @=C
09:50 09:50 09:50
10:00 10:00 10:00
s=a| | £y | E—2| B 8 |85 | W |E-2| ms® |25 | ge |E=z| m==®
10:50 10:50 10:50
10555 10555 10555 ==
SE9ER | EJUEn) | 3B B_Z | 5=% |5 | HEE
1145 1145 1145
=r
12550 12550 B=% 12:50
wRE| | e |E-2| B9 |sm®]| | y= sAEG| |
13:40 13:40 13:40
==
=%
j =5
13:50 13:50 13:50
et AR |B—2| B=® |®A®m| | AR |B—2| B=® |zAm| | 7y
14:40 14:40 14:40 _
=%
1455 1455 1455
ERw-i] | B 2 B—% | B=% |5ta | 5754 B | BE=% |5t | W8/ AR | BE=%| B=m
15:45 15:45 1545
15:50- B—:# | 5=% 15:50- 15:50- -
16:40 E—) 16:40 16:40 =
g | EE| gm (@ £)\& | ERMLE BNE | ETRME |
(B)ELET E—1 (B)WELETY (B)ELET]
PIERER — 5= PUERER PBERZER _
B ZE17:30) = RS ZE17:30) R ZE17:30) ==




